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MpocTenwme reomeTpnyeckne HepaBeHCTBA
Ha aToM 3aHATMM Mbl 3aUMeMCS MPOCTENLLNMN FrEOMETPUYECKMMUN HEPaABEHCTBaAMN.
PeweHne 6GonblUMHCTBaA 3agay ONUPAETCA Ha HEpPaBEHCTBO TPEYroSfibHUKa, MpUYEM He
cToUT 3abbiBaTb, YTO OHO ABOWHOE: |a —bl <c<a+b.
Takke 4acto wucnonb3yetcs: 1) ero cneacrene Ans  MeamaHbl  TPeEyroribHUKa:

|a!—b|< <a+b
y ™

. BcnomHuTe, kak ero nonyuntb? [YosoeHue meduaHsi)

N Boo6GLLe, He 3abbiBanTe O TUMOBLIX AOMOMHUTENBHbIX NOCTPOEHUAX!
2) O606LeHne HepaBeHCTBa TpPeYronbHMKa: TeopemMa 0 AfIMHE NIOMaHOMN.

YnpaxHeHus u 3agayn ANA CaMOCTOATENbHOIO peLueHuns
1. [okaxuTte, 4TO: a) B fOOOM YEeTbIpEXYrofbHUKE CyMMa ASfIMH AnaroHanem MeHblue, Yem
CyMmMa AOJIMH BCEX CTOpPOH; 6) B ntobon Tpaneuuum pasHOCTb ANUH OOKOBLIX CTOPOH MEHbLUE
pPa3HOCTM OSIMH OCHOBaHUN.
2. [lokaxxuTe, YTO B BbIMYKIOM YeTbIpEXYrofibHUKE HAaNAEeTCs BEPLUMHA, PAacCTOsIHME OT KOTOPOM
00 NpoTMBOMeXallen amaroHanu He NPeBOCXOANT NOSTIOBUHbLI 3TOW AMaroHanu.
3. [Jokaxnte, 4TO CymMMa MeauaH TPEYrofibHMKa MeHbLLE ero nepumeTpa, Ho bonbLle, Yem Tpu
yeTBEPTU NEpMMeTpa.
4. VI3BeCTHO, 4YTO AN CTOPOH TpeyrofibHMKa BbINOSTHAETCA HepaBeHCTBO a > b > c. [lokaxuTe,
4YTO ANA MeanaH, NPoBeAEeHHbIX K 3TUM CTOPOHAaM, BbINONHAETCS HEPABEHCTBO My < My < M.
5. OaHbl TpeyronbHnk ABC n toukm D n E Takue, uto Z/ADB = #BEC = 90°. [okaxuTe, 4To
AnvHa otpeska DE He npeBocxoanT NONOBUHLI NnepuMeTpa TpeyronbHuka ABC.
6. dokaxuTe, 4yTo Anga nobon Toukm K, nexaiwen BHyTpu TpeyrosnibHUKa ABC, BbINOMHAETCA
HepaBeHcTBa: a) AB + AC > KB + KC; 6) p < AK + BK + CK < 2p, rge p — nonynepumeTtp ABC.
7. BHyTpu oTpeska AB B34aTbl Toukn C n D Tak, 4to AC = BD. [lokaxuTe, 4Tto Ans nobon Toukn
O, He nexawen Ha npsimon AB, BbinonHsieTcst HepaBeHcTBo OA + OB > OC + OD.
8. a) Ha 6uccektpuce BHewHero yrna C tpeyronbHuka ABC BblibpaHa npounsBonbHasa Touka N.
[okaxunte, yto AN + BN > AC + BC.
6) Touka M — cepeaunHa cTopoHbl BC BbINyKNoro yetbipexyronbHuka ABCD, ZAMD = 120°.
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[okaxute, 4to AB + 5 BC + CD > AD.
9. B paBHOb6egpeHHOM TpeyronbHuke ABC Ha 6okoBbix cTopoHax AB n BC BbiGpaHbl ToO4kM K 1
1
L Tak, yto AK = BL. Jdokaxute, 4to KL > EAC' Korga gocturaeTtcqa paBeHCTBO?

10. B TpeyronbHuke ABC Ha cTtopoHe AB oTmeueHbl Toukm K n L Tak, 4yto AK = BL, a Ha
ctopoHe BC — Toukm M un N Tak, yuto BM = CN. Jokaxwute, yto KN + LM > AC. Korga
[OCTUraeTcsl paBeHCTBO?



